Az ABCD négyszog téglalap, melyre D E C

AB=9 cm, BC=4,5cm, azEésF
pontok harmadoljak a téglalap
oldalait. F

Szamitsatok ki az abran lathato

ABEA, AEFA, FEDA, BCEA teriiletét!
Mekkora a téglalap teriilete, és ez
hanyszorosa az FEDA teriletének?

A B

Tasea= cm? Taera= cm? Trepa= cm? Tecea= cm?
Treglalap= cm2 Tregialap= ® Trepn
lgaz vagy hamis? Pipdld ki az igaz dllitdsokat!

a) Aszabalyos haromszog kozéppontosan szimmetrikus.

b) Minden téglalap trapéz.

c) Adeltoid atloi felezik egymast.

d) Van olyan paralelogramma, amelynek minden oldala egyenlé.

e) Ha egy négyszog minden oldala egyenld, akkor az négyzet.

f) Ha egy négyszég kozéppontosan szimmetrikus, akkor tengelyesen is

szimmetrikus.

Egy téglalap a és b oldalanak aranya 4 : 3, az ezek altal meghatarozott téglalap keriilete

28 cm.

Mekkordk ezek az oldalak? a= cm, b= cm

Mekkora a téglalap atléja? e= cm

Erre a téglalapra 5 cm-es c éllel egy téglatestet emellink. Mekkora a téglatest felszine és
térfogata? A= cm?, V= cm?

Egy rombusz egyik &tldja 4,8 cm, masik 3,6 cm, oldala pedig 3 cm.

Mekkora a rombusz kerilete, teriilete? K= cm, T= cm?

Mekkora a rombusz magassaga? m= cm

Ez a rombusz az alaplapja egy 10 cm magassagu egyenes hasdabnak. Mekkora
a haséb felszine és térfogata? A= cm?, V= cm?

A folyomenti gat trapéz keresztmetszetl. Alul 20 m, felil 5 m széles, 4,5m
magas. Mennyi foldet kellett a 2 km hosszu gathoz beépiteni?
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